

L'Occitane predstavio moć organske anđelike

Biljka anđelika istinski je jedinstvena i nevjerojatna. U samo nekoliko dana može izrasti i do dva metra visine zahvaljujući svojoj iznimnoj sposobnosti crpljenja vode duboko iz zemlje. L'Occitane je otkrio i patentirao izvanrednu učinkovitost anđelike na hidrataciju i vitalnost kože

Organska anđelika iz francuske pokrajine Drôme poznata je po svojoj iznimnoj vitalnosti. U samo nekoliko dana može izrasti i do dva metra visine zahvaljujući svojoj iznimnoj sposobnosti crpljenja vode duboko iz zemlje. L'Occitane je prvi u kozmetičkom proizvodu spojio dva dragocjena sastojka iz srca korijena anđelike - anđelikin vodicu i anđelikino eterično ulje, u novom patentiranom kompleksu koji poboljšava hidrataciju i vitalnost kože.

Otkrijte proizvode za lice s organskom anđelikom:

Anđelikin pjenušavi gel za čišćenje lica u dodiru s vodom pretvara se u izdašnu pjenu, koja nježno i temeljito čisti kožu lica od svih nečistoća. Obogaćen je anđelikinom vodicom i eteričnim uljem. Ovi dragocjeni sastojci organske anđelike vraćaju koži sjaj i daju joj optimalnu vlažnost. Za svježju, čistu kožu te zdravu i blistavu put. Cijena: 128,80 kn

Anđelikin hidratantni tonik obogaćen vodicom i eteričnim uljem organske anđelike aktivno hidratizira i osvježava kožu te nježno uklanja ostatke nečistoća. Koža je spremna za upijanje svih aktivnih sastojaka vaše svakodnevne kreme za njegu. Koža je meka, osvježena, te ima zdrav i blistav izgled. Cijena: 128,80 kn

Anđelikin roll-on gel za područje oko očiju odlično je sredstvo za buđenje umornih očiju. Masažna kuglica pruža trenutni učinak hlađenja koji opušta kožu oko očiju i potiče mikrocirkulaciju. Kombinacija anđelikine vodice i eteričnog ulja organske anđelike u obliku mikrokapsula potiče prirodnu hidrataciju kože i pomaže u zaštiti od slobodnih radikala. Kompleks aktivnih sastojaka djeluje protiv tamnih kolutova, podbuhlosti i trenutno osvježava područje oko očiju. Cijena: 166,60 kn

Anđelikina hidratantna krema sadrži posebno odabranu organsku anđeliku iz

pokrajine Drôme (Provansa). Koža je trenutno i trajno hidratizirana i revitalizirana. Patentirani anđelikin kompleks u hidratantnoj kremi sadrži anđelikinu vodicu koja poboljšava prirodnu hidrataciju kože, potičući sintezu akvaporina ('vodenih kanalića' koji osiguravaju bolju protočnost vode do stanične jezgre) te anđelikino eterično ulje, koje poboljšava elastičnost i štiti kožu od djelovanja slobodnih radikala. Za zaglađenu, napetu kožu i zdravu blistavu put. Dokazana intenzivna 24-satna hidratacija. Cijena: 276, 50 kn

Anđelikin zaštitni fluid sadrži posebno odabranu organsku anđeliku iz pokrajine Drôme (Provansa). Nakon nanošenja fluida koža je trenutno i trajno hidratizirana i revitalizirana. Patentirani anđelikin kompleks u zaštitnom fluidu sadrži anđelikinu vodicu koja poboljšava prirodnu hidrataciju kože, potičući sintezu akvaporina ('vodenih kanalića' koji osiguravaju bolju protočnost vode do stanične jezgre) te anđelikino eterično ulje, koje poboljšava elastičnost i štiti kožu od djelovanja slobodnih radikala. UVA i UVB zaštitni filteri štite kožu od štetnog djelovanja sunca. Za zaglađenu, napetu kožu i zdravu blistavu put. Cijena: 223,40 kn